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Négociations avec la CNAM et le transport partagé des assurés par les taxis
Question écrite n° 18419

Texte de la question

M. Didier Parakian appelle l'attention de Mme la ministre du travail, de la santé et des solidarités sur la
problématique rencontrée par les taxis lors des négociations avec la Caisse nationale d'assurance maladie
(CNAM) ainsi que sur les implications du nouveau dispositif de transport partagé. Les discussions avec la
CNAM, prévues par l'article L322-5 du code de la sécurité sociale, se heurtent à des obstacles. L'Union
nationale des taxis se trouve dans l'incapacité d'assumer pleinement son rôle de corps intermédiaire et de
partenaires sociaux. En effet, les échanges et négociations avec les services de la CNAM sont bloqués. La
récente disposition inscrite dans la loi de finances de la sécurité sociale 2024, spécifiquement à l'article 69,
obligeant le transport partagé des assurés par les taxis, suscite de vives inquiétudes au sein de la profession.
De fait, les taxis seront désormais contraints d'imposer un transport partagé avec d'autres assurés dans le cadre
des déplacements pour des consultations ou des hospitalisations. Les taxis craignent que cette situation fragilise
davantage les assurés et que ces nouvelles obligations pourraient affecter leur travail de manière significative.
M. le député lui demande comment améliorer le dialogue avec la profession des taxis pour leurs permettre de
mener à bien leur mission qui est fondamentale.

Données clés

Auteur : M. Didier Parakian
Circonscription : Bouches-du-Rhône (1re circonscription) - Renaissance
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 18419
Rubrique : Taxis
Ministère interrogé :  Travail, santé et solidarités 
Ministère attributaire :  Santé et prévention 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 44254 juin 2024
Question retirée le : 11 juin 2024 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE18419
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA793282
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO833677
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO834740
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/16/questions/jo/jo_anq_202423.pdf

